
ЩЕ ОДИН КРОК НА ШЛЯХУ ПОДОЛАННЯ 
НАСЛІДКІВ ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ КАТАСТРОФИ
Днями в Міністерстві України з питань надзвичайних 
ситуацій та у справах захисту населення від наслідків 
Чорнобильської катастрофи під головуванням Міністра України 
Володимира Шандри відбулося чергове засідання робочої групи 
Спільного комітету "Україна -  ЄБРР"

Сторони обговорили результати засі
дання Міжвідомчої комісії з комплекс
ного розв'язання проблем Чорнобильсь
кої АЕС, стан виконання міжнародних 
проектів на майданчику ЧАЕС, і питан
ня підготовки до чергового засідання 
Асамблеї донорів Чорнобильського 
фонду "Укриття" (ЧФУ) та вкладників 
Рахунку ядерної безпеки (РЯБ), запла
нованих на сьоме липня в Києві. Міністр 
України Володимир Шандра, зокрема, 
сказав: "Приємно розпочинати зустріч, 
яка зробить іще один крок на шляху 
подолання наслідків Чорнобильської 
катастрофи. Цій проблемі приділяють 
виняткову увагу Президент, Уряд та 
Верховна Рада України. Важливо, що і 
світове співтовариство дуже серйозно 
ставиться до питання ліквідації наслід
ків Чорнобильської катастрофи".

Банк на засіданні представляли ди
ректор Департаменту з питань ядерної 
безпеки Є БРР Вінс Новак, керівник 
операцій Рахунку ядерної безпеки Сті- 
вен Уайт, представник Чорнобильсько
го фонду "Укриття” та Рахунку ядерної 
безпеки в Україні Олександр Славіс, 
старший менеджер із реалізації програ
ми Саймон Еванс та технічний мене
джер Чорнобильського фонду "Укрит

тя" Валерій Кулішенко, представник 
Групи управління Проектом SIP Дж. 
Байнард. Окрім Володимира Шандри, 
Україну також представляли заступник 
міністра Володимир Холоша, Гендирек- 
тор ДСП "ЧАЕС” Ігор Грамоткін, дирек
тор зі зняття з експлуатації ЧАЕС Сер
гій Мітічкін, заступник начальника 
Державного департаменту -  Адміні
страції зони відчуження та зони безу
мовного (обов'язкового) відселення 
Микола Проскура, представники Кабі
нету Міністрів, Мінфіну, Мінекономіки 
та Держатомрегулювання.

Стосовно ключового завдання подо
лання катастрофи -  побудови нового 
безпечного конфайнменту -  Володимир 
Ш андра підкреслив: "Ми розуміємо, 
наскільки складний цей проект, і які 
складні завдання -  фінансові та техніч
ні -  стоять перед Банком, як перед роз
порядником коштів, та ЧАЕС -  як 
замовником будівництва. І кожна така 
зустріч сприяє розв'язанню проблем, 
які неминуче виникають на цьому 
шляху . Міністр поінформував присут
ніх про те, що Уряд України, не дивля
чись на світову фінансову кризу, не 
зменшує фінансування, спрямованого 
на розв'язання чорнобильських про

блем. Зокрема, 15-го червня під голову
ванням Прем'єр-міністра України Юлії 
Тимошенко в Кабінеті Міністрів відбу
лася робоча нарада, де було ухвалене рі
шення про виділення додаткових кош
тів на заходи, пов'язані з ліквідацією 
наслідків Чорнобильської катастрофи. 
За словами очільника МНС, також було 
ухвалене рішення про збільшення част
ки України у Чорнобильському фонді 
"Укриття", про що буде офіційно оголо
шено під час 5-ї Асамблеї Ради Донорів. 
"Ми сподіваємося, що банк і донори теж 
будуть ефективно наповнювати Фонд і 
РЯБ для якомога швидшого вирішення 
проблем Чорнобиля. Але позиція Украї
ни і безпосереднього замовника робіт 
(ДСП "ЧАЕС") полягає в тому, щоб вар
тість проекту не зростала", -  підкреслив 
Володимир Шандра.

У свою чергу, директор Департамен
ту з питань ядерної безпеки Є БРР Вінс 
Новак висловив задоволення з приводу 
згаданих рішень українського Уряду та 
його оперативністю у вирішенні чорно
бильських проблем загалом. А також він 
повідомив про готовність Великої вісім
ки підтримати рішення щодо збільшен
ня внесків до ЧФУ та РЯБ. Сторони до
мовилися провести чергове засідання 
Спільного комітету "Україна-ЄБРР" за 
результатами засідання Асамблеї доно
рів Чорнобильського фонду "Укриття" 
та вкладників Рахунку ядерної безпеки 
одразу по завершенні їх роботи.
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